Интересные и сложные загадки для взрослых:

· Один оборот вокруг Земли спутник совершает за 1час и 40 минут. А вот на другой ему требуется уже 100 минут. Как такое может быть? (Ответ – 100 минут это тоже самое, что 1час 40 минут);
· У чего нет длины, глубины, ширины, высоты, но можно измерить? (Ответ – время, температура);
· Один человек зашел в магазин с канцтоварами, в нем он хотел приобрести точилку для карандашей. И чтобы объяснить, что ему требуется, он воткнул палец в левое ухо, и кулаком другой руки совершил вращательные движения около своего уха. И продавец сразу понял, что нужно. А после вошел слепой человек. Как он смог объяснить, что ему нужно? (Ответ – он просто сказал, что ему нужно. Он же слепой, а не глухонемой);
· В подъезд в одно время зашли 2 человека. У одного квартира на 3-м этаже, у другого – на 9-м. Во сколько раз первый человек доедет быстрее второго? Примечание: они в одно время нажали кнопки в 2 лифтах, движущихся с одинаковой скоростью. (Ответ – обычный ответ: в 3 раза. Правильный ответ: в 4 раза. Лифты обычно ездят с 1-го этажа. Первый проедет 3-1=2 этажа, а второй 9-1=8 этажей, т.е. в 4 раза больше);
· Мужчина зашел в магазин, покупает колбасу и он просит, чтобы продавец ее нарезал. Но вот только не поперек, а вдоль. Продавщица спросила: «Вы пожарник?», мужчина ответил: «Да». Как она смогла это определить? (Ответ – мужчина был в форме пожарника);
· Что это такое, две руки, два крыла, два хвоста, три головы, три туловища, восемь ног? (Ответ – всадник на лошади, который держит курицу);
· На дереве сидело 10 птиц. Пришел охотник, подстрелил одну. Сколько птиц осталось сидеть? (Ответ – ни одной, потому что другие птиц испугались выстрела и улетели);
· Что может путешествовать по миру, оставаясь в одном и том же углу? (Ответ почтовая марка на конверте);
· Если в 12 часов ночи идет дождь, то можно ли ожидать, что через 72 часа будет солнечная погода? (Ответ – нет, потому что через 72 часа будет ночь);
· Какой возраст у ребенка самый хороший? (Ответ – когда вы уже не водите его за руку, а он еще не водит вас за нос);
· На одной одесской улице было три портняжные мастерские. Первый портной рекламировал себя так: «Лучшая мастерская в Одессе!» Второй – «Лучшая мастерская в мире!» Третий «переплюнул» их обоих. (Ответ – «Лучшая мастерская на этой улице!»);
· Если пять кошек ловят пять мышей за пять минут, то, сколько времени нужно одной кошке, чтобы поймать одну мышку? (Ответ – пять минут).

